



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 491/UFFS/2014

RETIFICA EDITAL Nº 474/UFFS/2014 - SELEÇÃO INTERNA DE
INSTRUTORES PARA O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO CURSO DE
REDAÇÃO OFICIAL

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O VICE-REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital nº 474/UFFS/2014 - Seleção Interna de Instrutores para o Programa de Capacitação, Curso de Redação Oficial, para Cadastro Reserva.

Onde se lê:

2.2 Cronograma

| ETAPAS | DATAS |
|--|--------------------|
| Inscrições | 12/08 à 18/08/2014 |
| Homologação das Inscrições | 20/08/2014 |
| Recursos às Inscrições | 21/08 à 22/08/2014 |
| Homologação Final das Inscrições e Resultados Preliminares | 27/09/2014 |
| Recursos aos Resultados | 28/09 à 29/09/2014 |
| Resultado Final | 02/09/2014 |

Leia-se:

2.2 Cronograma

| ETAPAS | DATAS |
|--|--------------------|
| Inscrições | 12/08 à 18/08/2014 |
| Homologação das Inscrições | 20/08/2014 |
| Recursos às Inscrições | 21/08 à 22/08/2014 |
| Homologação Final das Inscrições e Resultados Preliminares | 27/08/2014 |
| Recursos aos Resultados | 28/08 à 29/08/2014 |
| Resultado Final | 02/09/2014 |

Chapecó-SC, 18 de agosto de 2014.

Prof. Antônio Inácio Andrioli
Reitor *pro tempore* da UFFS, em exercício

